MAGHMA: “ITAnpogopiki] pe EQappoyég Xtatictikig"
EPTAZTHPIO 2: [vopipia pe to CALC

1. Avoi&te to CALC (m.y. Start / Libre Office / Libre Office CALC 1] péoa and 1o Lab Programs). Xto
BiBAio epyaciag mov exete pmpootd oag, petovopaote To Sheetl oe Labla kot opyavaote 10 COPQOVA e
TO MOPUKAT® TPOTLTIO. NO XPT|O1HOTIOOETE EVTOVT YPOHHXTOOEPG (OTI0L €ivan évtovn), KabBag emiong Kot
mAaylaoTh (omov eivon mAaylaotn). Emiong, To péyeBog ypappatooelpag va eivar 12pt koa n ypoppatocelpi
va eivon Times New Roman. Emtiong 0Aa ta KeAM& va €400V YpaPHEG OTIOG QUIVETHL GTOV TIAPAKATG THVOKA
(6 yperdleton o titAog TOL Tivaka). Omov de xwpdael T0 Kelevo 0TO KEAL va XPNO1LOTOWCETE TNV
avadimAwon Kelpévou (wrap text) o€ ouvOLACHO pE TN SPOPP®OT] TOL MAGTOLG KEAOD (pdBeTe TKG
yiveton avtd). Ta ykpt keAlx avamaplotovy ypoappég kot otnAeg tov CALC (Pnv ta HETAQEPETE).

IMivakag 1.
A B C D E F G
1 | Tpoppn | Asvtépa | Tpitn | Terdptn | Hépnty | Hopaokevn | Efdouadiaia
napaywyy

2|1 1100 1150 1100 1050 1100

3 112 1200 1150 1200 1250 1200

4 | 113 900 1000 1000 950 1000

5| 114 1000 1050 1100 1050 1100

6 | 2ovola

1oV mopanave mivaka divetatl o aplBpog Tev Tepaiov Vg CLUYKEKPILEVOL TTPOIOVTOG TIOL TIAPAYOLV Ol 4
YPOHHEG TAPAY®YNS HLKG BLOPNXAVIKIG HOVASAG. A@oD avTypdyete Ta Sedopéva 0To EUAAO epyaaiag, va
OLUTIANPAOCETE TIG TIHEG OTA TPACIVA KEALK OXETIKG e TNV €fdopadiaia mapaywyn yia kabepio amo tig 4
YPOHHES TIOPAYRYTG.
AvTo pmopet va yivel .. oG €&ng

KeAl G2: =B2+C2+D2+E2+F2 kot natape ENTER

KeAl G3: =B3+C3+D3+E3+F3 kou natdpe ENTER
KoL ouveXIoTeE pe Tov 1610 TpOTo pEXPL Kat To KeAl Gb.

AokipdoTe va ypayete €vav oo Toug TUTOVG Xwpig to =. Tt mapatnpeite;
Ynueiwon: ‘Otav 0éhovpe va ypayoovpe tomo 6to CALC, {EKIVApE TTAVTA 1€ TO =.

Avtopatn YvpnAnpeon: I'a va GUPTANPOOCETE O EVKOAX T AMOTEAETHATA 0TX KEALX G3 €wg ko G5,
HTIopEiTe Vo peTa@EpeTe/avTypaPete Tov TUTO amd 10 KeAl G2 ge avtd. AuTO Pmopel va yivel «TpafBavtag»
(o0povtag) To kel G2 TPOG T& KAT® Ao TNV KAT® 51 ywvia Tov (Tomobetrote apXikd 1o SeikTn Tov
TIOVTIKIOD O€ QUTI TN YOVIX QOTE va apel T popen +). Tn Aettovpyia avtr) mpémnel va ) pabete dpeoa.

[Toon eivon n ouvoAkn efdopadiaio mapaywyr Kol amno 1§ 4 ypappES Tapoy®yng;
KeAl G6: = G2+G3+G4+G5 ko matape ENTER

Na Bpeite tn 6LVOAKT NpEPT|OLX TIapaywyn] (GNA. TO GUVOAO TV TAPAYOHEVAOV TIPOIOVTI®V Yl Kabepia and
TG 5 epyaoipeg npépeg). INa mapdderypa yia ) Agvtépa,

KeAi B6: =B2+B3+B4+B5 kot natape ENTER
21N ouvEXElr, PTOpELTE va Bpeite Ko yio TIg LTTOAOITIEG NHEPEG, HIE XPTIOT TL.X. TNG AVTOPATNG ZVHTIAT| POOTG.

Ze 0Aa T MOPOTAV® KEALX, aLTO TIOL €xeTe Kavel givan pooBeom. Xto CALC pnopet va yivel apeoa pe
xprion g ovvaptong SUM. ‘Etol, avti .X. yi tov tomno nov dwoate oto KeAl B6, pmopeite va Sdoete
(oto 1610 keAl) =SUM(B2;B3;B4;B5) 1 =SUM(B2:B5). Av éxete moAAoUG TpooBEeTEOLG, GLOTHVETAL N
Xprjon ¢ ovvaptnong SUM.

Ynueiwon: Me v ave Kot KATe TeEAElor 0TOV TUTIO EVVOOUUE OTL TIRIPVOLE OAX TO EVOIAPETH KEALG, STA.
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10 B2:B5 onpaivel ot Eekivape ano to B2, mmyaivovpe péypt ko to B5 kot epappdlovpie ) ouvaptnon
SUM.

OAa T mapamave amoteAéopata va §08o0v pe akpifeia 600 dekadikmv Ynoeiov (To_ 1810 kot yia ta
DTTOAOITIA EPOTIRATA TNC AOKNONC).

Avto pmopet va yivel ite peoa ano to Format/Cells/Number, eite pe xprion tg ovvéptnong ROUND, n
omoiat oTpoyyvAomolel o€ dedopévo aplBpo Sekadikav Pnoiwy, .. yio 1o kKeAl G2 §00Te TOV TOTIO

= ROUND(B2+C2+D2+E2+F2;2) kon petd ENTER

2. To KOOTOG Y1 TNV mapaywyn €vog tepayiov eivan 0,45€ eva n Tipn mOANONG Tov tepayiov eivon 0,55€.
Emiong, eivan yvwotd 611 and 10 avvoAo g efSopadiaiag mapaywyng to omoio SiatiBeton otnv ayopd, éva
10% TtV mpoiovimy dev MAeital Ko emoTpePel iow oty etaipeia yia amodnkevon. To efdopadiaio
KO0TOG amobnkevong eivar 0,10€. Me Bdon ta dedopéva mov €xete otn Sidbeon oag, va PTIGEETE TO
TAPOKAT® MAaiolo (pe Vv akpifr] popeonoinon mov cag divetar) kou xpnoiponolwviag to CALC va 1o
OLUTIANPAOOETE (TA IPAOIVA KEALK).

ITivakag 2.

Kootog (ava tepdiyio, o vpw)

T noAnong (avd tepdy1o, o€ EVPX)

[TooooTd TepayinV TTOL EMOTPEPOVTAL

Kootog amobnkevong (ava tepdylo, o€ evpo)

YuvoAKO eBdopadiaio KOOTOG (O€ ELPD)

Y 0VOAIKO eBdopadiaio kEpSog (o€ LPD)

YnoBéote 011 T0 KEPSOC eivan 100 pe
(Képdog) = (Eooda) — (Kootog IMapaywyng) — (Kootog Anobrikevong)

INa va yivel o €0KOAN 1| GLUTATPWOT] TOL TAPATIAV® TANLGI0L, Va SnHoLpyHoeTe V0 OTNAEG oTa Se&1a
tou Ilivaka 1 (p&Bete mwg yiveton n ewoaywyn omAov oto CALC), 6nov oty npatn Ba BdAete 1o
eBdopadiaio kGaTOG AV ypappn apaywyng kot ot §evtepn Ba BaAete To fSopadiaio kEpSOG avd ypappn
TIAPAYWDYTNG. ZUUTANPOOTE KATAAANAX Tar KEMK O€ QUTEC TIG OTHAEC,.

3. Av T0 KOOTOG Yl TNV mapoaywyn €vog tepayiov petafAndel oe 0,35€, n ipr noAnong avépel ota 0,40€
Ko 10 Bdopadiaio kdoTog amobnkevong avéPet emiong oto 0,12€, moco Ba eivar To GuvoAko efSopadiaio
KEPOOG; AOKIHAOTE VA TIEIPAHATIOTEITE Kot PHE AAAEG TIHEG Y10 TO KOGTOG TIAPAYWYNG, TNV TIHT TTOANONG Kol
10 Bdopadiaio KOOTOG avd ypappn Tapaywyng. Aeite mwg peTafGAAeTaL TLY. TO KEPSOC, XWPIG VXX XpeEIaoTEL
VO KAVETE €K VEOL OAN TN Sadikaoia.

4. Av eival yvwotd 0Tl 1| woTipia evpo-6oAapiov eivar 1,09 (6nA. 1€ = 1,09%), va Ppebel to cuvoAiko
eBdopadiaio képdog oe SoAapia.

5. Avoi&te éva éyypago tov Writer. EmAé&te tov ITivaka 1 amo to uAAo oto CALC ko pe ) Stadikaoia
Copy / Paste Special (Ctrl + Shift + V) / Rich Text Format (RTF) avtiypdyite tov 610 €yypa@o tov Writer.
Z1n ovvéxela, Kavte 1o i610 kat yuax tov [Tivaka 2. Ot mivakeg va ep@avifovtal 0 Evag KATe amo Tov GAAo,
OTOLYIOEVOL OTO KEVTPO.

IIpw @uyeTe, va anoBnkevoete (o€ §1k0 cag QAKENO, €iTe 6T0 0KANPO Sioko Tov H/Y oto epyaotipro,
elte o€ “QAacax1”) 1o BifAio epyaciag wov Snpovpyncape 6to 20 epyactiplo. Na §OOETE T0 oOvopa
LAB2.0ds. Evéxetat va T0 Ypr|G1HOTIOL|COVHE KOl OE EMOPEVI] S1aAe€n (0TIOTE VU TO IAPETE Pl GUG
ogvyovtag). Emiong, va anofnkedoete (otov 1810 X0 po) kot to apyeio Writer g LAB2ex.odt.
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